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Otvorenie školského roku 2015/2016 

 

2.september 2015 zaklopal     

na dvere školy. O 9.00 hodine v areáli 

Domu ľudového tanca sme 

slávnostne odštartovali začiatok 

nového školského roku 2015/2016. 

Slávnostnú chvíľu spríjemnila žiačka 

V.A triedy Ivanka Hajdušeková 

krásnymi slovami básnika. Mgr. Eva 

Bednáriková, zriaďovateľka riaditeľka 

školy, Súkromnej spojenej školy, 

privítala prítomných rodičov, žiakov   

a učiteľov. Predstavila žiakom a rodičom celý pedagogický zbor. Vo svojom príhovore sa 

osobitne prihovorila žiakom školy, učiteľom a rodičom. Pripomenula, že naša škola sa nesie         

v humánnom duchu, v nej má svoje miesto vzájomná dôvera a láskyplná pozornosť jedného voči 

druhému, zdvorilá komunikácia. Je miestom, kde učitelia majú pochopenie pre žiakov a prijímajú 

ich s otvoreným srdcom. Vo svojom príhovore rodičom pripomenula viaceré kvalitné vzdelávacie 

cesty, ktoré škola ponúka v školskom roku 2015/2016,a to základné vzdelanie v rámci Súkromnej 

základnej školy s možnosťou absolvovania 1.-9.ročníka, stredoškolské vzdelanie v rámci 

Súkromného gymnázia v osemročnej forme vzdelávania po úspešnom absolvovaní 5.ročníka 

základnej školy v 2 odboroch – v bilingválnom a nebilingválnom študijnom odbore. Tiež 

spomenula svoje ambície zaradiť do siete škôl 5-ročné bilingválne gymnázium. Na záver všetkým 

popriala veľa zdravia a úspechov v učení a prváčikom, ktorí hračky vymenia za knihy, potešenie   

z učenia a veľa nových kamarátov.  
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ENO Tree Planting Day 

 

Dňa 21.09.2015 sa konal celosvetový Deň sadenia 

stromčekov - ENO Tree Planting Day 2015, ktorý si tradične 

pripomína aj naša Súkromná spojená škola. Naši žiaci z lásky a úcty k prírode              

si pripravili krátky kultúrny program pod vedením svojich pani učiteliek. Vyvrcholením 

programu bolo samotné sadenia stromčeka v areáli školy. Naša školská záhrada je bohatšia   

o ďalší krásny stromček. Všetci vieme, že naplno môžeme prežívať každý okamih nášho života 

na Zemi a vychutnávať si ho len vtedy, ak budeme k matke Zemi pristupovať s citom, úctou        

a nehou. Iba ten, kto sa naučí viac dávať ako brať, skôr oslobodzovať než zotročovať, môže žiť 

slobodný, šťastný a spokojný v objatí prírody. 
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Biela pastelka 

Dňa 25.09.2015 sa v priestoroch školy 

konala verejná zbierka Biela pastelka, 

ktorou naši rodičia a priatelia školy 

pomohli svojimi finančnými príspevkami 

nevidiacim a slabozrakým ľuďom. 

Vyzbierané finančné prostriedky im 

pomáhajú začleniť sa do normálneho 

života, ako je sprístupňovanie informácií, 

špeciálne rehabilitačné programy zamerané 

na výcvik samostatnej chôdze s bielou 

palicou, starostlivosti o domácnosť, čítanie 

Braillovho písma a iné špeciálne zručnosti, 

rozvoj činností podporujúcich sebadôveru 

a samostatnosť v súkromnom                      

i spoločenskom živote a na vytváranie 

podmienok na realizáciu a rozvoj týchto 

aktivít. 
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Noc výskumníkov 2015 

  

Dňa 25.09.2015 v priestoroch obchodného centra Átrium Optima v Košiciach sa konal 

ďalší ročník podujatia Noc výskumníkov. Zúčastnení žiaci mali možnosť navštíviť vyše 40 

vedeckých stánkov, ktoré boli pripravené pracovníkmi Slovenskej akadémie vied, Univerzity 

Pavla Jozefa Šafárika, Technickej 

univerzity a ďalších odborných 

pracovísk v Košiciach. Žiaci 5.ročníka               

a sekundy sa mali príležitosť 

oboznámiť s poznatkami  a objavmi 

z oblasti biológie, genetiky, fyziky, 

robotiky a chémie. Podujatie žiakov 

zaujalo a podporilo v nich záujem      

o vedu a výskum. 
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Účelové cvičenie 

 

 V dňoch 02.10. – 03.10.2015 sa uskutočnila teoretická a praktická príprava Účelového 

cvičenia pre žiakov 5. ročníka základnej školy a sekundy gymnázia. Praktická časť bola 

realizovaná na štyroch stanovištiach v areáli Čičky pod vedením svojich triednych učiteliek            

a učiteľa telesnej výchovy. 
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Septembrové aktivity SŠKD 

 

 Dopravná výchova s použitím diskusnej 

aktivizujúcej metódy Buzz Groups, výroba sladkých 

koláčikov, maľovanie na tému JESEŇ, športové hry 

vonku a spoločenské hry v Rannom klube... 

To sú aktivity našich žiakov v rámci činnosti SŠKD    

v mesiaci september 2015, ktoré im pomáhajú 

uspokojovať a rozvíjať mimoriadne schopnosti, 

talent a nadanie podľa záujmov.  
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Deň záchrany života 

 Dňa 16. 10. 2015 sa v priestoroch Súkromnej 

spojenej školy, Starozagorská 8, konalo medzinárodné 

podujatie pod záštitou Európskej resuscitačnej rady          

pod názvom Deň záchrany života. Na podujatí sa zúčastnili 

všetky zložky záchranného systému SR a iné odborné 

spoločnosti, ako napr. Slovenský červený kríž, Hasičské 

prezídium, Letecká záchranná služba ATE, Operačné 

stredisko, Life Star Emergency, Asociácia Samaritánov SR, 

RZP, Horská záchranná služba, Záchranná služba Falck        

a iné. 

 Akcia začala o 13:00 hod.         

v priestoroch pavilónu A. PaedDr. Jana 

Pokorná privítala prítomných. MUDr. 

Monika Grochová, organizátorka projektu 

pre Košice, stručne informovala 

prítomných o význame akcie. Členovia 

záchranného tímu predstavili prítomným 

prezentáciu, potom žiaci 1.-5. ročníka 

Súkromnej základnej školy a sekundy        

A Súkromného gymnázia pracovali v tímoch. 

V rámci jednotlivých stanovíšť žiaci absolvovali inštruktáž určenú pre laickú verejnosť v oblasti 

kardiopulmonálnej resuscitácie, t.j. správne techniky pri prvej pomoci. Na akcii bol prítomný       

aj riaditeľ Falcku pre Košický kraj, MUDr. Jozef Karaš. 

Na záver sa členovia záchrannej 

služby poďakovali žiakom aj učiteľom      

za pozornosť a spoluprácu, odovzdali 

žiakom diplomy. Žiaci poďakovali členom 

záchrannej služby formou vopred 

vyrobených pohľadníc. Akcia sa všetkým 

prítomným páčila. 
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Recitačná súťaž Dobšinského Košice 

 

Dňa 14.10.2015 sa žiaci, víťazi triednych kôl, zúčastnili školského kola 

súťaže v prednese pôvodnej ľudovej a autorskej rozprávky pod názvom 

Dobšinského Košice. Žiaci súťažili v troch kategóriách. V 1.kategórii súťažili 

žiaci 2. – 4. ročníka, v 2.kategórii súťažili žiaci 5. ročníka Súkromnej základnej 

školy a v 3. kategórii súťažili žiaci sekundy A Súkromného gymnázia. 

Porota v zložení Mgr. Ingrid Galeštoková, Mgr. Jana Pokorná a Mgr. Silvia Antoliková, 

vyhlásila nasledovné výsledky: 

1. kategória 

 1.miesto - žiak IV. A René Valko Súkromnej základnej školy s ukážkou Medveď a býk 

2. kategória 

 1.miesto - žiačka V. A Miroslava Porubská Súkromnej základnej školy s ukážkou             

O dvanástich mesiačikoch 

3. kategória 

 1.miesto - žiačka sekundy A Alexa Kalináčová Súkromného gymnázia s ukážku Peter        

a Otec nebeský v šírom údolí 

Uvedení žiaci budú našu školu reprezentovať v krajskom kole matičného festivalu, ktoré       

sa uskutoční 28.10.2015 na ZŠ Postupimská 37, v Košiciach. 

 

  



2015/2016 

 

12 
 

Strašiak v poli 

 

 Dňa 16. 10. 2015 sa žiaci 3.A našej Súkromnej základnej školy pod vedením 

vychovávateľky Kataríny Frančákovej zúčastnili tvorivej súťaže Strašiak v poli           

v CVČ Domino na Popradskej 86 v Košiciach. Pracovali v päťčlennej skupine      

v zložení : Oskar Cacara, Sara Krajíčková, Briana de Sousa Marques, Olívia 

Nguyen a Peter Spišák. Po malom prírodopisnom teste bolo úlohou žiakov 

vytvoriť strašiaka z prinesených textílií a prírodnín. 
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Ovocníčkovia  

  

 V mesiaci októbri 2015 sa žiaci 1.-4.ročníka Súkromnej základnej školy svojimi 

výtvarnými prácami zapojili do II. ročníka výtvarnej súťaže OVOCNÍČKOVIA. Cieľom akcie 

bolo podporovať u detí vzťah k výtvarnému umeniu, vlastnú tvorivosť, prezentačné schopnosti 

a vzťah k zdravej výžive. 

 

Výsledková listina výtvarnej súťaže : 

II. kategória : V. ročník SZŠ a sekunda SG 

1.miesto: Briana De Sousa; III.A 

2.miesto: Eleanor Maxwell; IV.A 

3.miesto: Maxima Dryjová; III.A 

3.miesto: Katarína Marušinová; IV.A 
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Environmentálna jeseň  

  

 Tvorivé dielne majú v našom SŠKD už dlhodobú tradíciu. Práve v tomto jesennom 

období sa stretli deti I. až IV. oddelenia, aby si svojimi prácami pripomenuli všetky krásne 

farebné odtiene jesenného ročného obdobia. S veľkou radosťou sa pustili do vytvárania stromu   

z listov a do zdobenia panáčikov z gaštanov, textílií a rôznych doplnkov . 

  

 

 

 

 

 

Mini súťaž v II. oddelení SŠKD 

 

 Naši najmladší žiaci dňa 20. 10. 2015 ukázali svoj talent v mini súťaži : II.A má talent. 

Pridali sa Tí najodvážnejší diváci z I.A. Krásne vystúpenia v speve a tanci boli sprevádzané 

neustálym potleskom. Moderátorka v závere vyhlásila víťazov, ktorých určila odborná porota. 

Mini súťaž mala veľké ohlasy a už teraz všetci vieme, že bude mať svoje pokračovanie... 
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Zbierka DNI NEZÁBUDIEK 

  

 Liga za duševné zdravie organizuje každoročne kampaň, v ktorej všetkých vyzýva,  

aby sme sa rozprávali o svojom duševnom zdraví. Kampaň sprevádza celonárodná Zbierka - 

DNI NEZÁBUDIEK, ktorá v uliciach a na školách ponúka edukačné letáky a modré nezábudky. 

 Na podnet pani Hany Scholtzovej sa v priestoroch školy konala v dňoch dňoch       

17. - 18. septembra 2015 verejná Zbierka DNI NEZÁBUDIEK . 

 

 

 

 

 

 

V lavici na ulici 

 

Dňa 24. septembra 2015 sa žiaci I., II. a IV. oddelenia SŠKD zúčastnili podujatia V lavici 

na ulici, ktoré sa uskutočnilo na Hrnčiarskej ulici. Vypočuli si zaujímavú prednášku o remesle, 

vyrobili náhrdelníky, náramky, vlnené bambuľky a vlajky, no vyskúšali si aj prácu s hlinou           

či zažehľovacími korálkami. 
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TEKVICIÁDA 

 

 Dňa 23.10.2015 sa žiaci zúčastnili na tradičnej akcii školy 

Noc duchov, ktorej súčasťou bola aj TEKVICIÁDA. 

Tohtoročných víťazov vyhlásila predsedníčka Detského parlamentu 

a Žiackej školskej rady Ivana Hajdušeková a podpredsedníčka 

Detského parlamentu a Žiackej školskej rady Alexa Kalináčová. 

Víťazi získali diplomy.Umiestnenie žiakov: 

 

 

 

    

Meno a priezvisko žiaka - 

Trieda :   

Druh ocenenia: 

Dominika Dao Van - I.A  Najkrajšia tekvica 

Elleanor Maxvel - IV.A Najoriginálnejšia tekvica 

Katarína Farbulová - IV.A Cena poroty 
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Karneval strašidiel 

 

Dňa 23. októbra 2015 sme v našej škole 

oslávili sviatok strašidiel – Halloween. 

Atmosféru príprav prezrádzala výzdoba školy   

a tried. Niesla sa v duchu magického, 

záhadného a strašidelného. Vchádzali do našej 

školy duchovia, čarodejnice, kostry a rôzne 

rozprávkové a strašidelné bytosti. Priniesli      

so sebou tajomstvo, možno aj trochu strachu. 

Dobrú náladu priniesol aj kúzelník Jaríni.        

Po vzájomnom zoznámení strašidiel sa začala Halloweenská párty, na ktorej strašidielka 

predvádzali svoje tanečné nadanie. 
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Mikulášske dielne 

 

Pre našich žiakov každoročne organizujeme tvorivé 

dielne tematicky zamerané na zdobenie vianočných 

stromčekov a perníkov. Dňa 3. decembra 2015 sa žiaci 

zhromaždili v pavilóne A na Mikulášskych tvorivých 

dielňach. Žiaci mali možnosť si podľa vlastnej fantázie 

vyzdobiť perníky a sadrové odliatky. Do tajov zdobenia 

perníkov ich zasvätila opäť vynikajúca odborníčka pani Erika Vranaiová. Vyzdobené perníky a 

sadrové vianočné ozdoby si žiaci mohli zobrať domov. Celá akcia nám milo spríjemnila 

popoludnie v škole a vôňa perníkov v nás evokovala blížiace sa Vianoce. 
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Úspech žiakov v súťaži školských časopisov 

 

Žiaci školy sa zapojili s časopisom Súkromnej spojenej školy HUMANKO do súťaže 

školských časopisov o skleneného Centruška. V súťaži sa im podarilo získať 3. miesto v kategórii 

školských časopisov ZŠ a príslušných ročníkov 8-ročných gymnázií. Dňa 26.11.2015 o 13.30 hod. 

v CVČ Orgovánová 5 v Košiciach sa zúčastnili na odovzdávaní diplomov a cien spojených           

s krátkou besedou aj kultúrnym programom. 
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 VŠETKOVEDKO 

 

VŠETKOVEDKO je celoslovenská vedomostná súťaž pre žiakov 2. – 5. ročníka ZŠ. 

Tento rok sa uskutočnila na celom Slovensku 01.12.2015. Na našej škole sa súťaže zúčastnilo 33 

žiakov. 

Cieľom súťaže bolo : 

 dopriať deťom radosť z hry, 

súťaženia a úspechu, 

 prezentovať vedomosti, 

 overiť schopnosť poradiť       

si v neznámej a záťažovej 

situácii, 

 overiť si úroveň koncentrácie 

v správnej chvíli a podať      

čo najlepší výkon. 

Výsledky žiakov budú zverejnené na stránke www.vsetkovedko.sk 17.decembra 2015. 

29.januára 2016 budú žiakom odovzdané doručené diplomy a ceny. 

Medzinárodný deň bez fajčenia 

 

Dňa 20. novembra 2015 si žiaci našej školy 

pripomenuli Medzinárodný deň bez fajčenia.              

Na ranných komunitách diskutovali na tému Fajčenie 

škodí zdraviu. Žiaci Súkromného gymnázia sledovali 

poučné filmy dostupné na internete a následne viedli 

diskusiu o vplyve fajčenia na fajčiarov  a nefajčiarov. 

Žiaci sa aktívne zapájali    do diskusie. Niektorí z nich 

využili možnosť vytvoriť letáčik na uvedenú tému        

a odovzdať ho členovi rodiny. 
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Mikulášsky deň 

 

4. decembra 2015 na našej škole zavládla predvianočná nálada. Krásne vyzdobené triedy, 

chodby, ba dokonca žiaci privítali Mikuláša. Na spoločnej rannej komunite spevom, koledami       

a výzdobou vianočného stromčeka pozdravili Mikuláša, ktorý im za veľmi milé predvedenie 

programu a prekrásne vyzdobený stromček daroval balíčky sladkých mikulášskych dobrôt. 

 

 

 

 

 

  



2015/2016 

 

22 
 

Bábkové divadlo 

 

Dňa 03.12.2015 žiaci 1. - 5.roč. Súkromnej základnej školy spoločne navštívili Bábkové 

divadlo v Košiciach s názvom Janko Hraško a iné hraškoviny. Veselý príbeh s množstvom 

veselých pesničiek a interaktívnych vstupov žiakov zaujal a veľmi pobavil. Bábková hra Zuzany 

Kollárovej spája motívy klasickej ľudovej rozprávky Janko Hraško a známeho príbehu H. Ch. 

Andersena Princezná na hrášku. 

 

 

 

 

 

 

HODINA DEŤOM - VEREJNÁ ZBIERKA 

 

 

 

 

Dňa 04. 12. 2015 sa žiaci našej školy a ich 

rodičia zapojili do verejnej zbierky Hodina deťom, 

čím podporili jeden z užitočných a jedinečných 

projektov zameraných na rozvoj osobnosti                  

a tvorivosti u detí, rozvíjanie ich individuálneho 

potenciálu v závislosti od ich zdravotnéhovu, talentu 

či hendikepu, skvalitňovanie školského prostredia, 

budovanie komunít i bezpečného prostredia pre deti, 

ale aj na intervenčné projekty, ktorých cieľom je riešiť 

problémové situácie detí. 
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Projekt ERASMUS - MALTA 

 

V dňoch od 22.11. – 29. 11. 2015 sa Mgr. Ingrid Kicová a Mgr. Anastázia Sepešiová 

zúčastnili štruktúrovaného kurzu – Structured Courses / Training Events, v rámci mobilitného 

projektu ERASMUS +. Samotný kurz sa uskutočnil v dňoch od 23.11. – 27. 11. 2015. Krajinou 

mobility bola Malta a prijímacou organizáciou bola Easy School of Languages vo Vallette.  

Účastníčky kurzu sa zdokonalili v jazykových zručnostiach v anglickom jazyku. 

Nadobudli komunikačné kompetencie a zvýšili si plynulosť prejavu v anglickom jazyku. V oblasti 

metodológie CLIL získali nové poznatky o implementácií tejto vzdelávacej metódy a zúčastnili sa 

vzorových vyučovacích simulácií a cvičení. Škola Easy School of Languages sa nachádza              

v hlavnom meste Maltského súostrovia  vo Vallette, ktorej základný kameň bol položený 

28.3.1566 na podnet J. de la Vallette. Celé mesto je postavené  z pieskovcov vo farbe medu          

v štýle baroka a klasicizmu. Hlavné mesto ako aj celá Malta dýcha históriou  na každom kroku. 

Návštevník má možnosť vidieť a spoznať mnohé pôsobivé kultúrne pamiatky, veľkolepé paláce, 

vzácne pamiatky UNESCO, rušné 

stredoveké uličky, kamenné 

mestečká, dedinky s barokovými 

kostolmi, prehistorické chrámy, 

početné archeologické náleziská, 

množstvo parkov po celom ostrove, 

krásne piesočnaté a kamenisté pláže, 

pôsobivé útesy a môže obdivovať 

mnoho iných. 
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Turistická vychádzka vo Viedni 

 

Prvá turistická vychádzka v rámci záujmového útvaru Cestovateľ v tomto školskom roku 

viedla na vianočné trhy do Viedne. Malí aj veľkí cestovatelia v dňoch od 04.- 05.12.2015 mali 

možnosť zažiť nádhernú vianočnú atmosféru v Bratislave a vo Viedni. Históriu aj súčasnosť 

Viedne im priblížila sprievodkyňa z Bratislavy, pani Navrátilová. Spoločne navštívili katedrálu 

Stephansdom – symbol mesta, Schönbrunn – sídlo cisárskej rodiny, Mariahilfer Strasse                 

a potulkami mestom mali možnosť vidieť aj Staatsoper, Belveder, Burgtheater, Pavilón Secesie, 

Museum für angewandte Kunst, Hofburg a mnoho iných významných budov. 
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VIANOČNÉ BESIEDKY 

 

Atmosféru prichádzajúcich Vianoc sme mohli naplno prežívať od 15.12. do 21.12.2015 

na vianočných besiedkach.  Krásne kultúrne darčeky v podobe vinšov, vianočných piesní, kolied 

a tancov precítili všetci prítomní. Herecké a tanečné výkony tých najmenších vyčarili úsmev        

na tvárach prítomných rodičov a starých rodičov. 

 

 

 

 

 

 

MEDOVNÍKY – TVORIVÉ DIELNE 

 

Pre našich žiakov sme už tradične zorganizovali dňa 3. decembra 2015 Mikulášske tvorivé 

dielnetematicky zamerané na zdobenie vianočných stromčekov a perníkov. Žiaci mali možnosť si 

podľa vlastnej fantázie vyzdobiť perníky a sadrové odliatky. Do tajov zdobenia perníkov ich 

zasvätila opäť vynikajúca odborníčka pani Erika Vranaiová. Vyzdobené perníky a sadrové 

vianočné ozdoby si žiaci mohli vziať domov. Celá akcia nám milo spríjemnila popoludnie v škole 

a vôňa perníkov v nás evokovala blížiace sa Vianoce. 
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VIANOČNÁ ROZPÁVKA – výtvarná súťaž 

 

V mesiaci december 2015 sa žiaci 1.-5. ročník SZŠ svojimi výtvarnými prácami zapojili         

do školskej výtvarnej súťaže VIANOČNÁ ROZPRÁVKA. Cieľom akcie bolo podporovať         

u detí vzťah k výtvarnému umeniu, vlastnú tvorivosť, prezentačné schopnosti a vzťah                

k vianočným tradíciám. 

Žiaci školy hlasovacími lístkami rozhodli o tomto poradí: 

 1.miesto - Abigail Park (V.A) 

 2.miesto - Nina Nguyen (IV.A) 

 3.miesto - Maxima Dryjová (III.A) 

Víťazné práce boli zaslané do obvodného kola. 

 

 

 

 

 

 

 

 

VIANOČNÁ BURZA 

Čaro Vianoc a výnimočnosť nadchádzajúcich sviatočných chvíľ sme si v škole 

pripomenuli každoročne organizovanou vianočnou burzou. V dňoch od 15.12. do 18.12.2015      

v priestoroch pri zborovni školy sme zrealizovali predajnú výstavku prác našich žiakov, ktoré 

vyhotovili spoločne s pani učiteľkami a pani 

vychovávateľkami. Fotografie zachytávajú malú 

ukážku vyhotovených predmetov s vianočnou 

tematikou. Všetkým zapojeným žiakom patrí 

poďakovanie. 
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ŠALIANSKY MAŤKO 

 

Dňa 07.12.2015 sa žiaci, 

víťazi triednych kôl, zúčastnili 

na školskom kole súťaže            

v prednese pôvodnej ľudovej      

a autorskej povesti Šaliansky 

Maťko. 

Zúčastnení súťažili       

v troch kategóriách. V prvej 

kategórii súťažili žiaci 1. – 3. 

ročníka základnej školy, v druhej kategórii súťažili žiaci 4. – 5. ročníka základnej školy a v tretej 

kategórii súťažili žiaci sekundy gymnázia . Po prednese ukážok povestí vybrala porota, v zložení 

Mgr. Ingrid Galešoková, PaedDr. Jana Pokorná a Mgr. Jana Uličná, víťazov. 

V prvej kategórii sa na 1. mieste umiestnila žiačka II. A triedy Vanessa Veme s ukážkou  

O tatranskej víle, v druhej kategórii zvíťazila žiačka V. A triedy Ivana Hajdušeková s ukážkou 

Jánošík na jarmoku. V tretej kategórii sa na 1. mieste umiestnila Michaela Karolína Klepáčová, 

žiačka sekundy A gymnázia s ukážkou Prefíkaný učeň. Víťazi budú našu školu reprezentovať     

na okresnom kole, ktoré sa uskutoční v januára 2016 v CVČ Domino. 

Vianoce na KVP 

 

Dňa 16. 12. 2015 od 16.30 hod do 17.00 hod. sa uskutočnilo vystúpenie našich žiakov     

na akcii Vianoce na KVP usporiadanej Mestskou časťou Košice – Sídlisko KVP. Zúčastnili sa ho 

žiaci 3., 4. a 5. ročníka Súkromnej základnej školy. Žiaci 3.A triedy sa prezentovali Vianočnými 

vinšami , žiaci 4.A triedy spevom a žiaci 5.A triedy tancom. 
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ZBIERKA HRAČIEK A KNÍH 

 

V dňoch od 03. 12. – 17. 12. 2015 sa na našej škole uskutočnila zbierka hračiek a kníh       

s cieľom, ktorej bolo pomôcť deťom v ich neľahkej životnej situácii a potešiť ich                         

v predvianočnom období zozbieranými vecami. Dňa 18. 12. 2015 boli darované hračky a knihy 

od našich žiakov odovzdané riaditeľkou školy Mgr. Evou Bednárikovou Súkromnej základnej 

škole s materskou školou, Myslavská 401, Košice - Myslava pre žiakov a deti s autizmom. 

Návšteva školy sa uskutočnila vo veľmi priateľskej atmosfére, riaditeľka školy v Myslave Mgr. 

Anna Uchnárová prejavila veľkú radosť z odovzdaných darov, odovzdala Mgr. Eve Bednárikovej 

ďakovný list a prejavila záujem o ďalšiu spoluprácu s našou školou. Všetkým, ktorí prispeli          

do zbierky, srdečne ďakujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

Vianočná pošta 2015 

 

V dňoch od 15. do 18. decembra 2015 na našej Súkromnej spojenej škole, mali žiaci 

možnosť zachovať tradíciu písania pozdravov a odoslanie školskou Vianočnou poštou.Následne 

22. 12. 2015 si prevzali od vychovávateľky Kataríny Frančákovej roztriedenú Vianočnú poštu 

podľa tried. Pod vedením triednych učiteliek sa mohli potešiť čítaním vianočných pozdravov, 

ktoré im boli adresované. 
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AJ ZVIERATÁ SÚ ŽIVÉ BYTOSTI  

 

 

 

 

Dňa 16.12.2015 sa žiaci 1. - 5.roč. Súkromnej základnej školy zúčastnili                 

hudobno – vzdelávacieho programu AJ ZVIERATÁ SÚ ŽIVÉ BYTOSTI. Program bol 

zameraný na aktuálnu problematiku ochrany práv zvierat, s cieľom prebudiť v deťoch cit,            

aj zodpovednosť vo vzťahu ku zvieratám. Program sa dotýkal aj tém, napr. starostlivosti              

o zvieratá, správny výber zvieraťa, útulky, pokusy na zvieratách, atď. Hudobnú zložku tvorili 

skladby od známych slovenských, českých, ale aj svetových hudobníkov a skupín, priamo 

korešpondujúce s témou. Žiaci si spoločne s účinkujúcimi s radosťou zaspievali a svoju 

spokojnosť vyjadrili silným potleskom. 
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          ZIMNÁ  

GUĽOVAČKA  2016 

            

  

         

 

Dňa 15. januára 2016 prišla zima. Teta Perinbaba poriadne ponatriasala svoju veľkú snehovú 

perinu a tak sme sa rozhodli uskutočniť v našom SŠKD spoločnú zimnú guľovačku 2016. 
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OTVORENÉ   VYUČOVACIE   HODINY 

               

           Dňa 20.januára 2016 sme v priestoroch našej školy privítali milých hostí. Zúčastnení 

rodičia mali možnosť vidieť prácu žiakov Súkromnej základnej školy na otvorených vyučovacích 

hodinách. 

V I. A triede bola realizovaná vyučovacia hodina SJL pod vedením Mgr. Silvie Antolikovej. 

Žiaci len pred niekoľkými mesiacmi prekročili brány našej školy a podarilo sa im úspešne 

prezentovať nadobudnuté vedomosti pri osvojovaní si písmen a zručnosti v čítaní zo šlabikára. 

Žiaci III. A triedy pod vedením PaedDr. Jany Pokornej preukázali, že vyučovanie 

matematiky s uplatňovaním metodiky CLIL je pre nich zábavné. Cestovanie krajinou čísel 

nerobilo tretiakom žiadne problémy. 

      

                

http://www.schoolhuman.eu/zs/common/images/fotky/2015_2016/31/13.jpg
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HUMAN  STAR   2016 

                 

      

             Naša škola  28.01.2016   usporiadala  tradičnú spevácku súťaž populárnych piesní  

v podmienkach našej školy Human Star 2016. Cieľom súťaže bolo rozšíriť osobnostný rozvoj 

žiakov na elementárnej úrovni, a to na základe prehĺbenia emocionálneho postoja k hudbe, spevu 

a celkovému kultúrnemu rastu osobnosti. Súťaž vytvára podmienky na prezentáciu speváckych 

výkonov spojených s pohybom a tancom.  Tohto roku sa súťažilo v dvoch kategóriách.  

Porota v zložení Mgr. Ingrid Kicovej, Mgr. Silvii Antolikovej a PaedDr. Jany Pokornej rozhodla  

o umiestnení žiakov nasledovne: 

 

 
1. miesto 2. miesto 3. miesto 

1. kategória 
(1.-4.ročník) 

Adela Drábiková (II.A) 
Thu T. Dominika Dao Van 
(I.A) 

Ema Uličná (IV.A) 

2. kategória 
(5.ročník-sekunda) 

Abigail Ruth Parks (V.A) Miroslava Porubská (V.A)   - 
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           AKTIVITY    SÚKROMNÉHO    ŠKOLSKÉHO  

                                            KLUBU   DETÍ 

 

           Súkromný školský klub detí je súčasťou Súkromnej spojenej školy a zabezpečuje 

aktivity v rannom čase od 06.30 hod., v čase diferencovaného vyučovania, v popoludňajšom čase 

do 17. 00 hod. pre všetkých žiakov. Zaujímavé aktivity - precvičovanie scénických hier  

s bábkami, hranie pohybových, didaktických a spoločenských hier. 
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         ÚSPECHY  ŽIAKOV V  I. POLROKU  

              ZA  ŠKOLSKÝ  ROK  2015/2016 

           Dňa 29. 01. 2016 sa v spoločných priestoroch pavilónu A konala spoločná ranná komunita 

pre všetkých žiakov školy, ktorej cieľom bolo vyhodnotiť I. polrok školského roku 2015/2016 

úspechy žiakov, ktorí v súťažiach reprezentovali našu školu. Zároveň komisia zložená z členov 

Detského parlamentu a Žiackej školskej rady vyhlásila na základe predchádzajúcich volieb v 

jednotlivých triedach „Naj žiaka“ - Olivera Tomáša Skálu, „Naj žiačku“ – Katarínu Farbulovú 

a „Naj triedu“, ktorou sa stala I. A.              
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KOMPLETNÝ ZOZNAM ÚSPECHOV NAŠICH ŽIAKOV 

 

Za úspechy v súťažiach získali diplom : 
 

Olympiáda  v  ANJ:    
 
I.A      1. miesto - Mia Kaprálová, Nikolas Fedorčák 
           2. miesto - Orida Ben Jreed  
           3. miesto - Ján Marušin 
II.A    1. miesto - Nikol Heldová 
           2. miesto - Elene Trinh 
           3. miesto - Laura Do Triová 
III. A  1. miesto - Briana De Sousa Marqeus  
           2. miesto - Amruta Pantula  
           3. miesto - Oskar Cacara 
IV. A  1. miesto - Sofia Capuličová  
           2. miesto - Kaitlyn Leah Parks 
           3. miesto - Katarína Marušinová 
 Kategória 1A     
 V. A   1.miesto a postup do okresného kola – Ivana Hajdušeková 
           2.miesto - Miroslava Porubská  
           3.miesto - Oliver Tomáš Skála 
Kategória 1C  
 V. A   1.miesto a postup do krajského kola - Abigail Ruth Parks 
           3.miesto - Tatiana Timková 
sekunda A 
           2.miesto - Alex Kalináčová 
                                 

 
Olympiáda  v NEJ:  
 
sekunda A  
           1.miesto a postup do okresného kola - Maxim Miškov  
           2.miesto - Ema Rosenbergová 

 
Listen to the song:  
 
V. A    1.miesto - Abigail Ruth Parks 
            2.miesto - Stacey Maria Žeňuchová  
            3.miesto - Kristína Kučeráková 
sekunda A  
            1.miesto - Sebastián Luczy 
            2.miesto - Daniel Jaroš  
            3.miesto - Viktor Takáč 
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Všetkovedko :         
II. A    Timotej Hamari       - 19. miesto v celoslovenskom kole 
III. A    Oskar Cacara             -  10. miesto v celoslovenskom kole   
             Ľuboš Slivka             -  29. miesto v celoslovenskom kole 
IV. A    Katarína Farbulová    -  32. miesto v celoslovenskom kole 
V. A      Oliver Udodik          -  37. miesto v celoslovenskom kole 

   
Ukáž čo vieš :  
3. Miesto v III. kole súťaže a postup do finálového kola získalo družstvo  v zložení:    
III. A - Olívia Nguyen, Luboš Slivka, Oskar Cacara 
IV. A  - Sofia Lešková 
 

Malynár :   
V.A      Ivana  Hajdušeková      -  61.miesto  zo  110  účastníkov   v  matematickom    
                                                    korešpondenčnom seminári 
 

Hravá  matematika :  
 I. štvrťrok 1.miesto - Tatiana Timková (V.A) 
                   2.miesto - Katarína Farbulová (IV.A),  Abigail  Ruth  Parks (V.A) 
                   3.miesto - Ivana Gamrátová (V.A) 
II. štvrťrok 1.miesto - Ivana Gamrátová (V.A) 
                   2.miesto - Ema Uličná (IV.A) 
                   3.miesto - Katarína Farbulová (IV.A),  Abigail  Ruth  Parks (V.A) 

Lomihlav:      
34. miesto  zo  60 družstiev  v matematickom  korešpondenčnom seminári družstvo v zložení: 
sekunda A - Daniel Jaroš, Michaela Karolína Klepáčová,  Alex Kalináčová,  Sebastián Luczy  
 

Expert Geniality Show:   
8.miesto v kategórii Do you speak English? Celkové umiestnenie:  

63. miesto v celoslovenskom kole  

sekunda A - Viktor Takáč 
 

Vedecký obrázkový vtip:     
sekunda A - Sofia Blahová 7. miesto v celoslovenskom kole 
 

Šaliansky Maťko:          
V.A - Ivana Hajdušeková  - čestné uznanie v obvodnom kole 
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LYŽIARSKY VÝCVIK V KAVEČANOCH 

 

 

              V    dňoch od 02. 02. 2016 do 08. 02.2016 žiaci našej školy absolvovali lyžiarsky výcvik 

 v športovo-rekreačnom stredisku v Kavečanoch. Cieľom lyžiarskeho výcviku bolo osvojiť si 

základné lyžiarske zručnosti a vedomosti na úrovni bezpečného pohybu na lyžiach a tiež 

zdokonaliť sa v lyžiarskej technike a zvládnutí základov carvingového lyžovania. Žiaci si rozšírili 

teoretické vedomosti o medzinárodné pravidlá správania sa na zjazdovkách, o pravidlá jazdy na 

vleku, správaní sa pri stretnutí so snežným vozidlom, označenie zjazdoviek a tratí. Posledný deň 

boli žiaci pripravení na jazdu zručnosti, v ktorej predviedli svoje nadobudnuté schopnosti a 

zručnosti počas lyžiarskeho výcviku. Jednotlivé skupiny sa v rámci svojich schopností veľmi 

zlepšili vo výkonnosti a nadobudli pozitívny vzťah k lyžovaniu. 
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                         FAŠIANGOVÝ BÁL V SŠKD                

 

                                                        Dňa    05. februára 2015  sa   v  priestoroch školy uskutočnil  

                                          3. fašiangový bál.     Zúčastnili  sa  ho  žiaci  1.- 5. ročníka súkromnej   

                                 základnej školy.   Počas celého podujatia žiaci zotrvávali vo výbornej nálade. 

Krásne  masky sa snažili zaujať farebnosťou, ale aj originálnosťou.  Veselé  hry  striedali  tanečné 

kolá. Odmenou boli nielen krásne diplomy za najlepšie masky, ale aj úsmev na tvári a spokojnosť.  
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C E S T O V A T E L I A 

 

 

 

Naši turisti záujmového útvaru Cestovateľ si dňa 06.02.2016 zvyšovali svoju telesnú zdatnosť, 

pohybovú výkonnosť, upevňovali si zdravie a kondíciu v našich tatranských veľhorách. S 

radosťou si užili spoločne prežité chvíle na vydarenej vychádzke, nadchýnali sa prehliadkou 

ľadového domu na Hrebienku, ľadových sôch či pochutnávali na obede v Bilíkovej chate. 

Prialo im aj nádherné slnečné počasie s výhľadom na majestátne vrchy Vysokých Tatier.   
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  K  O  N  F  E  R  E  N  C  I  A       C  L  I  L  
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           VALENTÍNSKE TVORIVÉ DIELNE 

 

          

                Cieľom Valentínskych tvorivých dielní dňa 11. februára 2016 bolo poukázať na čaro, 

lásku a vzájomné porozumenie medzi ľuďmi s prichádzajúcim sviatkom Valentín 

prostredníctvom zdobenia medovníkov a prezentovať manuálne zručnosti žiakov. Tento rok 

mali žiaci možnosť vyzdobiť nielen medovníkové srdce pre milovanú osobu, ale aj srdiečka 

odliate zo sadry. Pri zdobení medovníkov opäť asistovala žiakom pani Erika Vranaiová, za čo jej 

patrí úprimnéa srdečné poďakovanie. 
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                        KOŠICE -  STAR 2016 

 

      

                               

 

 

Dňa 11. 02. 2016 sa žiačky našej SZŠ v doprovode vychovávateľky Kataríny Frančákovej 

zúčastnili na mestskej speváckej súťaži KOŠICE-STAR 2016 v CVČ Domino na Popradskej 86. 

V 2.kategórii 1. – 4. ročník ZŠ súťažili žiačky: Adela Drábiková z II.A, Thu Trang Dominika 

Dao Van z I.A a Ema Uličná z IV.A. V 3. kategórii 5. – 6. ročník ZŠ – príma – sekunda 

(osemročné gymnáziá) nás reprezentovali: Miroslava Porubská z V.A a Abigail Ruth Parks z 

V.A. 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

         Dňa 11. 02. 2016 sa žiačky našej SZŠ v doprovode vychovávateľky Kataríny Frančákovej 

zúčastnili na mestskej speváckej súťaži KOŠICE-STAR 2016 v CVČ Domino . V 2.kategórii  

1. – 4. ročník ZŠ súťažili žiačky: Adela Drábiková z II.A, Thu Trang Dominika Dao Van z I.A  

a Ema Uličná z IV.A. V 3. kategórii 5. – 6. ročník ZŠ – príma – sekunda (osemročné 

gymnáziá) nás reprezentovali: Miroslava Porubská z V.A a Abigail Ruth Parks z V.A. 
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TÝŽDEŇ  ANGLICKÉHO  JAZYKA  

 

        V dňoch od 22.02.2016 - 26.02.2016 sa uskutočnil na Súkromnej spojenej škole Týždeň 

anglického jazyka. Žiaci si mali možnosť počas týždňa pod vedením anglických lektorov a 

native speakrov rozvíjať jazykové komunikačné kompetencie v anglickom jazyku a 

rozšíriť si slovnú zásobu prostredníctvom zaujímavých aktivít. Na záver sa konalo vystúpenie, 

kde žiaci prezentovali nadobudnuté schopnosti a zručnosti počas Týždňa anglického jazyka. 

Medzi najvydarenejšie vystúpenia patrili spracovania známych rozprávok O červenej 

čiapočke a Jack a fazuľka, či piesne o zvieratkách v džungli, ktoré predviedli naši najmenší 

žiaci. Starší žiaci si nacvičili vynikajúce stvárnenie ukážky z muzikálu West Side Story. 

Poďakovanie za lektorskú prácu patrí Radoslave Dobrovej, Markovi Colinovi Brittenovi, 

Wesovi Callowayovi, Simone Kušnírovej, Renáte Kuchtiakovej a Viktorovi Petrovi.  

Všetci zúčastnení žiaci aj lektori zhodne potvrdili spokojnosť s aktivitami a už teraz sa tešia 

na budúci školský rok.  
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               TÝŽDEŇ ŠPORTU 

 

         
          V dňoch 22. – 26. februára 2016 sa uskutočnil Týždeň športu. Žiaci mali možnosť v 
rámci celého týždňa plniť rôzne zaujímavé športové úlohy, ktoré pre nich pripravil vyučujúci 
telesnej výchovy Mgr. Gejza Pulen v spolupráci s pani vychovávateľkami jednotlivých oddelení 
súkromného školského klubu detí. 
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ŠTUDIJNÝ POBYT V GRÉCKU   

        V dňoch 22. - 26. februára 2016 sa v školiacom 

stredisku IDEC v Grécku konal kurz IKT vo vzdelávaní, 

ktorého sa zúčastnili vyučujúci Mgr. Volčková a Mgr. 

Protivňak v rámci mobility Erasmus+. V popoludňajších 

hodinách mali zúčastnení príležitosť oboznámiť sa s gréckou 

kultúrou a históriou.V 21.storočí je potreba rozvíjať 

počítačovú gramotnosť a 

ďalšie zručnosti žiakov, ako aj nutnosť využitia IKT 

prostriedkov vo výučbe. Prítomným bola predstavená 

metóda tzv. "blended learning", ktorá je založená na 

využití akéhokoľvek nástroja IKT vo výučbe 

predmetov. Závisí od vyučujúceho daného predmetu, 

aký nástroj IKT si zvolí a v akom rozsahu ho do výučby 

aplikuje. Účastníkom boli predstavené rôzne webstránky 

a IKT nástroje na zdieľanie obsahu so žiakmi ako aj 

vzdelávací systém Moodle. Na záver kurzu účastníci 

získali certifikáty.Uvedené aktivity boli prínosné aj 

zaujímavé. Získané informácie zúčastnení pedagógovia 

šíria medzi učiteľmi našej školy.  
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              VZDELÁVACÍ KURZ  EURÁČIK 

           Dňa 24.02.2016 bol v priestoroch školy realizovaný pre žiakov vzdelávací kurz 

finančnej gramotnosti Euráčik. Z hľadiska obsahu bol v súlade s Národným štandardom 

finančnej gramotnosti. Žiakom boli hravou a náučnou formou vysvetlené témy - úloha 

peňazí, bežne používané pojmy vo finančníctve, plánovanie vo financiách a základy 

efektívneho hospodárenia s vlastnými peniazmi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2015/2016 

 

47 
 

VYSTÚPENIE V CUDZÍCH JAZYKOCH 

           Dňa 10.03.2016 sa v CVČ Domino na Popradskej 

ulici v Košiciach konalo vystúpenie žiakov   

v CJ  pre rodičov  

a príbuzných. Žiaci 

si pod vedením 

vyučujúcich ANJ 

nacvičili rôzne 

scénky a predstavenia v anglickom jazyku. V programe 

boli zastúpené mnohé žánre – poézia, próza i dráma. 

Žiaci predviedli aj vtipné dialógy a piesne. Časť programu 

bola venovaná aj vystúpeniu v jazyku, ktorý sa žiaci učia 

ako druhý povinný cudzí jazyk. Napriek tomu, že sa tomuto 

jazyku venujú ešte iba niekoľko rokov a pre mnohých z nich 

je to iba aktivita v rámci záujmového útvaru, nám dokázali 

predniesť aj prozaické diela o Malom princovi, Troch 

princeznách a iné, prevažne rozprávkové texty. Mimoriadny 

úspech u publika zaznamenala pieseň Kaťuša 

v podaní žiakov z Klubu RUJ, ktorú si mnohí rodičia 

pamätajú ako povinnú súčasť vyučovania ruského jazyka. 

Všetci žiaci sa na vystúpenie ochotne a zodpovedne 

pripravovali. V spolupráci s vychovávateľkami SŠKD, 

učiteľkami a lektormi počas Týždňa anglického jazyka 

pripravili množstvo rekvizít, vďaka ktorým bolo 

predstavenie pútavé a plné napätia i vtipu. Mnohí rodičia 

sa tešia sa na ďalšie vystúpenie v budúcom školskom 

roku  2016 / 2017. 
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         3. ROČNÍK - NOVOROČNÝ ŠTVORBOJ  

               2. ROČNÍK - ŠACHOVÝ TURNAJ 

 

 

                          

 

 

 

    Dňa 11. marca 2016 pre žiakov našej 

školy zorganizovala vychovávateľka 

Katarína Frančáková 3. ročník 

športového podujatia pod názvom 

Novoročný štvorboj a 2. ročník pod 

názvom Šachový turnaj.  

   V telocvični žiaci súťažili jednotlivo 

v štyroch disciplínach – hod na cieľ  

s tenisovou loptičkou, dribling, ľah-sed  

a ping pongový slalom. 

    Výsledky - Novoročný štvorboj:  
1. miesto: Ivana Gamrátová ( V.A)  

2. miesto: Ryan Vodenský ( IV.A )  

3. miesto: Juraj Takáč (V.A)  

     V triede III. A si žiaci prezentovali svoje zručnosti  v  stolových  hrách Šach a Dáma.  

     Výsledky - Šach:  
1. miesto: Peter Spišák ( III. A )                

2. miesto: Matej Takáč  ( III. A )  

3. miesto: Tomáš Kollár ( sekunda A)  

     Výsledky - Dáma:  
1. miesto: Zora Scholtzová (III.A )  

2. miesto: Sara Krajíčková ( III.A)  

3. miesto: Liana Fejková (IV. A)  
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WORKSHOP  SO  ZAHRANIČNÝMI    

                                                           ŠTUDENTMI 

              Dňa 16.3.2016 sa v predveľkonočnom období na našej škole uskutočnil pre žiakov IV.A 

a V.A triedy Súkromnej základnej školy Workshop so zahraničnými študentmi z ESN Social 

Erasmus. Pozvanie prijali koordinátorka 

ESN Social Erasmus Jana Tóthová, a 

zahraniční študenti Emeline Orgebin, 

Elisa Boundaud, Eleonora Del Fiore, 

Mathieu Frésard a Gheorghe Gheorgică. 

Naším žiakom rozprávali zaujímavosti o 

svojich rodných krajinách, predstavili im 

typické veľkonočné zvyky a tradície v ich 

rodných krajinách – vo Francúzsku, v 

Taliansku a v Rumunsku. Žiaci sa so 

záujmom zapájali do podnecujúcej diskusie. Zahraniční študenti si pripravili prezentácie, ktorými 

dopĺňali a názorne demonštrovali svoje rozprávanie. Všetci zúčastnení žiaci boli odmenení 

pocitom zmysluplne a príjemne prežitého popoludnia v spoločnosti koordinátorky a 

zahraničných hostí. Mali tiež priestor precvičiť si svoje znalosti z anglického jazyka, ako aj 

spoznať rodné jazyky zahraničných študentov. 

 

 



2015/2016 

 

50 
 

             PYŠNÁ PRINCEZNÁ  

                    - bábkové predstavenie - 

                                     

 

 

 

 

 

         Dňa 17.03.2016 žiaci 1. - 5.roč.  Súkromnej základnej školy si spoločne pozreli 

 v priestoroch školy bábkové predstavenie   PYŠNÁ PRINCEZNÁ. Išlo o činohernú rozprávku 

s pesničkami a interakciou v prevedení komorného divadla bez opony - DIVADLO PORTÁL  

z Prešova. Žiaci so záujmom sledovali dej rozprávky, veselé rozprávanie s pesničkami  

o tvrdohlavej princeznej, ktorá neposlúchala svojho kráľovského otca a odmietala pytačov  

z celého sveta. No len do chvíle, kým sa na zámku neobjavil múdry a vynaliezavý kráľ Miroslav, 

ktorý si svojim odvážnym plánom získal srdce pyšnej princeznej. Bábkovým predstavením si 

všetci spoločne pripomenuli aj Svetový deň bábkového divadla 
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MATEMATICKÝ KLOKAN 

           Matematický klokan je medzinárodná matematická súťaž pre žiakov základných a 
stredných škôl. V tomto roku sa uskutočnila 21. 03. 2016. Do súťaže sa zapojili žiaci 1.- 5. 
ročníka Súkromnej základnej školy. Jej hlavným poslaním bolo: 

 propagovať a popularizovať logické myslenie a matematiku medzi žiakmi 
 umožniť žiakom súťažnou formou porovnávať svoje vedomosti s rovesníkmi z iných 

škôl, predviesť okoliu svoje schopnosti a dosiahnuť za ne uznanie  
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ZÁPIS DO 1. ROČNÍKA 

 
     
     
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 
      V dňoch 01.04. – 02.04.2016 a 08.04.2016 sa v priestoroch našej školy uskutočnil zápis 
budúcich prváčikov pre školský rok 2016/2017. Stalo sa už tradíciou, že na našej škole vítame 
budúcich prvákov slávnostným a netradičným spôsobom, aby prvé kontakty zo školou zanechali 
u detí čo najpríjemnejšie dojmy a nezabudnuteľné zážitky. Po príchode rodičov spolu so svojimi 
deťmi sa najprv všetci "zapísali" a potom sa budúci žiačikovia v sprievode pani učiteliek presunuli 
najprv do slovenskej krajiny so zaujímavými rozprávkovými stanovišťami, potom si odskúšali 
svoje posluchové schopnosti v anglickom kráľovstve. Odchádzali s úsmevom a milým darčekom. 
 

         
 
 
 
  



2015/2016 

 

53 
 

DEŇ NARCISOV 

 
       Tohtoročným posolstvom Dňa narcisov - Deň, keď sú slová zbytočné - bolo osloviť 
všetkých, ktorí chcú pomôcť bez zbytočných rečí. Často máme dobré úmysly, ale v behu dní 
mnohokrát praktický skutok "odložíme" na neskôr a hoci v dobrej vôli, mnohokrát i zabudneme, 
čo sme chceli urobiť. Deň narcisov je jeden deň v roku, kedy pomôcť je veľmi jednoduché a 
nevyžaduje od nikoho veľa plánovania či času. Rok 2016 sa niesol v znamení 20. ročníka 
celoslovenskej zbierky pre onkologických pacientov, žiaci a rodičia našej školy prispeli na ich 
liečbu sumou 137,98 Eur, čo je jedinečnou ukážkou ľudskosti, dobročinnosti a vzájomnej 
pomoci. 
 
Ďakujeme!  
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JARNÉ  HRY  VONKU 

 

     V mesiaci apríl 2016 sa na nás usmialo teplé jarné slniečko, a tak sme sa mohli v rámci 

rekreačných činností  SŠKD vybrať na krásne rozkvitnuté lúky  a zahrať sa spolu naše obľúbené 

hry vonku. 
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DOM  S  TEPLÝM  KABÁTOM 

        Dňa 20.04.2016 mali možnosť žiaci 5. ročníka SZŠ a sekundy A SG zúčastniť sa v rámci 

osláv Svetového dňa Zeme akcie pod názvom Dom s teplým kabátom v priestoroch 

organizácie SOSNA v Družstevnej pri Hornáde. Akcia bola zameraná na šetriace technológie 

Zeme. Žiaci sa získali informácie o energii, alternatívnych izolačných materiáloch ,použití ovčej 

vlny, rozomletom papieri, technickej konope, ale aj o tom, či nás slama môže ohriať. Zahrali sa 

na prieskumníkov a pátrali po tom, ako sa môže dom zatepliť materiálmi, ktoré sú zdravé a lacné 

, ako s energiou narábať šetrne. V priestoroch organizácie SOSNA ich pozornosť upútal Hobití 

dom, záhrada plná byliniek a jazierko, pri ktorom mali možnosť si oddýchnuť. V dňoch od 

20.04. do 22.04.2016 ostatní žiaci si vo svojich oddeleniach vytvorili svoje vlastné pexeso a 

svojho triedneho maskota s tematikou ku Svetovému dňu Zeme. 
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SLÁVIK  SLOVENSKA  2016 – školské kolo 

 

 
 
 
 
 
 
 

       Dňa 28.04.2016 sa žiaci 1. až 5. ročníka našej školy zapojili do školského kola speváckej 
súťaže Slávik Slovenska 2016. Spevácke schopnosti spojené s pohybom a tancom žiakov 
posudzovala porota v zložení PaedDr. Jany Pokornej, Mgr. Silvii Antolikovej a Mgr. Ingrid 
Kicovej, ktorá rozhodla o umiestnení žiakov nasledovne: 

 

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. miesto 2. miesto 3. miesto 

1. kategória 
Ľuboš Slivka  
( III.A ) 

Miriam Nguyen 
 (II.A) 
Vanessa Veme   
 ( II.A ) 

Elena Trinh (II.A )  

2. kategória 
Ema  Uličná   
( IV.A ) 

Kaitlyn Leah Parks 
(IV.A ) 

 Miroslava 
Porubská (V.A ) 
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STRENUTIE SO STARÝMI RODIČMI 

       Dňa 29.04.2016 sa v priestoroch školy uskutočnilo stretnutie so starými rodičmi, ktorého 
cieľom bolo upriamiť pozornosť na porozumenie medzi mladšou a staršou generáciou, potešiť 
starých rodičov kultúrnym programom a malými darčekmi, spoločne si pozrieť bábkoherné 
predstavenie Pleško a strieborná Borka o pocite smútku v starobe a nájdení spoločnej cesty ako 
byť šťastní. Podujatie sa uskutočnilo v rámci Európskeho dňa solidarity a spolupráce medzi 
generáciami (29.4.).  

       Starým rodičom a ich vnúčatám sa pripravené akcie veľmi páčili. Spoločne so svojimi 
vnúčatami si pozreli divadelné predstavenie, výstavku výtvarných prác žiakov o ich záľubách, 
výtvarne domaľovali spoločné fotografie so svojimi vnúčatami a pochutnali si na pripravených 
dobrotách. 
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VESELÝ  CHODNÍK – Dni mesta Košice 

         Dňa 03.05.2016 sa žiaci I.A a II.A triedy Súkromnej 
základnej školy zúčastnili podujatia Veselý chodník pri 
príležitosti XXII. ročníka osláv Dni mesta Košice. Išlo o 
najmasovejšie podujatie s aktívnou účasťou detí, ktoré sa 
stalo neoddeliteľnou súčasťou osláv Dni mesta Košice. 
Všetciúčastníci svojimi milými kresbami kriedou na chodník 
skrášlili oslavujúce mesto. Za svoju snahu boli odmenení 
sladkosťou.  
                 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Žiaci sa zúčastnili aj zábavného podujatia oslavujúceho Deň Európy. Vyrobili si odznaky s 
vlastnými kresbami, niektorí si nechali pomaľovať tvár peknými motívmi, iní si zasúťažili pri 
točiacom kolese s otázkami o Európskej únii alebo si zahrali malé súťažné hry. Akcie sa deťom 
veľmi páčili a domov odchádzali s peknými zážitkami a cenami. 
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MEDOVNÍKOVÉ SRDIEČKO PRE MAMIČKU  

 
          

              Dňa  5. mája 2016  v popoludňajších 

hodinách sme pre žiakov školy zorganizovali 

tradičné tvorivé dielne pod názvom  

Zdobenie medovníkových srdiečok pre 

mamičku . Tento  rok  mali  žiaci  možnosť  

vyzdobiť  nielen      medovníkové srdce pre 

milovanú osobu, ale aj srdiečka odliate zo 

sadry. Pri zdobení medovníkov opäť 

asistovala žiakom pani Erika Vranaiová, za čo 

jej patrí úprimné a srdečné poďakovanie. 
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SLÁVIK  SLOVENSKA  2016 - obvodné kolo 

 

            Dňa 13. 05. 2016 sa žiaci našej Súkromnej základnej školy pod vedením vychovávateľky 

Kataríny Frančákovej zúčastnili na Obvodnom kole speváckej súťaže Slávik Slovenska 2016 

v CVČ Domino na Popradskej 86 v Košiciach. V závere podujatia žiak III.A triedy Ľuboš Slivka 

získal diplom za II. miesto v I. kategórii obvodného kola Slávik Slovenska 2016 a žiačka IV.A 

Ema Uličná získala Čestné uznanie v II. kategórii. Žiakom blahoželáme. 
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PLAVECKÝ   VÝCVIK 

         
          Žiaci III.A v čase od 16.05. do 31.05.2016 absolvovali plavecký výcvik na Mestskej 

plavárni v Košiciach. Plavecký výcvik sa uskutočňoval pod vedením profesionálneho trénera.  

Po zvládnutí elementárnych plaveckých prvkov sa žiaci naučili a zdokonalili v technikách 

plávania, ako je kraul, znak, prsia a skok do vody. Výsledkom osvojenia si plaveckých zručností 

bolo „mokré vysvedčenie“. 
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   DEŇ  MATIEK 

         

 

 

 

 

 

  

 

       

 

 

 

 

         Druhá májová nedeľa už tradične patrí všetkým mamičkám. Byť mamou je najkrajšie 
poslanie v živote každej ženy. Deň matiek je čas povedať našim mamám ako ich máme radi, čo 
pre nás znamenajú a vyjadriť im vďačnosť za všetko, čo pre nás robia. 

         Jednou z tradícií našej školy je pri príležitosti Dňa matiek vzdať úctu a poďakovanie svojim 
mamičkám a babičkám prezentáciou programu na slávnostnej akadémii. Dňa 19. mája 2016 naši 
žiaci v spolupráci s triednymi učiteľkami a pani vychovávateľkami si pripravili prekrásnu kytičku 
piesní, básní, scénok a milých slov, ktorými potešili nejedno láskyplné srdce svojej mamky. 
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PREZENTÁCIE ROČNÍKOVÝCH PRÁC 

         Prezentácia ročníkových prác v podmienkach našej školy má už svoju dlhoročnú tradíciu.  
V dňoch  24. - 31. mája 2016 žiaci našej školy obhajovali svoju ročníkovú prácu. 

         Cieľom ročníkových prác je viesť žiakov spracovať ľubovoľnú odbornú tému, ktorá súvisí 
s obľúbeným vyučovacím predmetom či zaujímavou oblasťou. Na ročníkových prácach žiaci 
pracovali celý školský rok. Zdokonalili svoje prezentačné spôsobilosti a zručnosti pri práci s 
literárnymi, internetovými a inými odbornými zdrojmi. Preukázali tiež schopnosti zaujať vlastný 
postoj a vyjadriť kritický prístup k prezentovanej problematike. Dôležitou súčasťou celoročnej 
práce bola verejná prezentácia každého žiaka najprv pred spolužiakmi a potom pred rodičmi 

triedy. 
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PLAVBA LOĎOU PO BODROGU 

 

                 

          Dňa 28.05.2016 sa členovia turistického krúžku CESTOVATEĽ vybrali na vzrušujúcu 

plavbu výletnou loďou „Artur“ po rieke Bodrog . Svoju cestu začali na vlakovej stanici  

v Košiciach a pokračovali vlakom do obce Streda nad Bodrogom. Po krátkej pešej vychádzke sa 

nalodili na výletnú loď Artur. Na lodi ich sprevádzala sprievodkyňa Denisa Panisová a loď 

bezpečne riadil kapitán Béla.(Rieka Bodrog je unikát v Európe preto, lebo nemá prameň. Vznikla 

sútokom Latorice a Ondavy). Plavili sa malebnými zákutiami Medzibodrožia, prekonávali vodnú 

hranicu medzi Slovenskom a Maďarskom. Cestou videli aj najnižšie položené miesto  

na Slovensku koncom dediny Klin nad Bodrogom. Po hodine a pol plavby loďou turisti vystúpili 

v Sarospataku , kde navštívili stredoveký hrad so stálymi expozíciami Rákócziho múzea 

a Baziliku sv. Alžbety . Po chutnom obede v Rákócziho penzióne sa všetci tešili znovu na 

nezabudnuteľnú plavbu loďou. Výlet bol krásnym ukončením činnosti turistického krúžku  

v školskom roku 2015/2016.  
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DIDAKTICKÉ HRY A ÚČELOVÉ CVIČENIE 

    
         Dňa 01. 06. 2016 sa uskutočnili Didaktické hry pre žiakov 1. – 4. ročníka a praktická 

príprava Účelového cvičenia pre žiakov 5. ročníka základnej školy a sekundy gymnázia. Praktická 

časť bola realizovaná na štyroch stanovištiach v areáli Horný Bankov pod vedením svojich 

triednych učiteliek. 
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RODINNÁ  OLYMPIÁDA 

        Dňa 03. 06. 2016 sme zorganizovali 2.ročník Športovej rodinnej olympiády v neďalekom 
areáli Koliba Zlatá podkova – sídlisko KVP.  

Cieľom Športovej Rodinnej olympiády bolo zapojiť rodičov a ich deti do športových súťaží, v 
ktorých mali možnosť ukázať svoju telesnú zdatnosť, šikovnosť, pohybové schopnosti a 
formovať ich pozitívny vzťah k športovým pohybovým aktivitám, ale aj vnímať svojich rodičov 
z iného uhla pohľadu. Ani daždivé počasie neodradilo súťažiace dvojice a s veľkým záujmom si 
zasúťažili v 8.disciplínach (Hoplá, Rybár, Skokan, Triafať na terč, Aký je to šport, Tri nohy, 
Golfbal, Balancujúce vajce). Príjemným oživením akcie bolo podávanie guľášu 
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  DEŇ  DETÍ  NA  KVP  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

         Dňa 08. 06. 2016 od 16.00 hod. do 16.30 hod. sa uskutočnilo vystúpenie našich žiakov  
na akcii Deň detí na KVP, Areál Čičky usporiadanej Mestskou časťou Košice – Sídlisko KVP. 
Zúčastnili sa ho žiaci 1., 2. a 5. ročníka Súkromnej základnej školy.  

Žiaci  I.A sa prezentovali  básňami o jari ,žiaci  II.A  zaspievali  pieseň Vyznanie a žiaci  IV.A  
zatancovali svoj obľúbený  tanec .  
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                         EURÓPSKE SOLÁRNE DNI 

              

 

 

                                           Žiaci našej školy oslávili Európske solárne dni zaujímavými 

aktivitami vo svojich oddeleniach. Žiaci I. a II oddelenia nakreslili aj zhotovili slniečka a vyzdobili 

nimi svoje triedy. Žiaci III. a IV. oddelenia vyhľadávali na internete informácie o solárnej energii, 

o hračkách s fotovoltickými panelmi aj informácie o elektromobiloch. Starší žiaci sa oboznámili 

so solárnymi systémami na ohrev vody a vo večerných hodinách individuálne navštívili 

Hvezdáreň a planetárium v Košiciach.  Žiaci všetkých oddelení vytvorili vlastnými telami obraz 

na tému: „Slnko svieti pre všetkých a zadarmo“. Uvedená aktivita bola  vzhľadom na nepriaznivé 

počasie zrealizovaná v telocvični školy a žiaci zvolili v daný deň žltú farbu oblečenia. 
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ZBIERKA PRE GABRIELA 

            Dňa  09. 06. 2016 členovia Detského parlamentu a Žiackej školskej rady zorganizovali 

charitatívnu akciu pre  Gabriela M., ktorý po vážnej dopravnej nehode utrpel difúzne axonálne 

poranenie mozgu. 

Členovia Detského parlamentu a Žiackej školskej rady preto počas rannej komunity 

a v popoludňajších hodinách sprostredkovali predaj jedál v pavilónoch A a F. Žiaci, ich rodičia 

i učitelia si mohli kúpiť koláče, sušienky, bábovky. Zásoby  dodali rodičia našich žiakov: pani 

Lešková, pani Do Tri, pani Samková, pani Heldová, pani Uličná. Nápoje zaobstarali bratia Viktor 

Takáč zo sekundy A a Juraj Takáč z V.A. Jedlo a nápoje si mohli kúpiť spolužiaci i ich zákonní 

zástupcovia za určenú cenu alebo formou dobrovoľného príspevku. 

 Vyzbieraná suma určená Gabrielovi Macinovi  320,11 Eur  bola zaslaná na číslo jeho účtu. 

Peniaze budú použité na Gabrielov  pobyt v hyperbarickej komore a na liečenie v kúpeľoch. 
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ŠKOLA V PRÍRODE 

 

 

 

  

 

 
 
 
 
 
 
         Krásy Slovenska sme v dňoch od 13.06.- 17.06.2016 spoznávali na Sninských rybníkoch, 
kde sme strávili 5 dní v Škole v prírode. Pobyt s pestrým programom sme mali doplnený o 
zážitkové aktivity s anglickými lektormi a o množstvo aktivít s prírodovedným poznávaním. 
Navštívili sme Astronomické observatórium na Kolonickom sedle, Obecné múzeum so 
zameraním na históriu priemyselnej činnosti vo Vihorlatských vrchoch v Zemplínskych 
Hámroch, klasicistický kaštieľ z konca 18. storočia v Snine a biokúpalisko. Dni sme si 
spríjemňovali športovými aktivitami, rôznymi súťažami či diskotékou. Na všetkých miestach, 
ktoré sme navštívili, našich žiakov pochválili za vzorné správanie a preukazované vedomosti. Na 
tento krásny týždeň budeme všetci dlho spomínať. 
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       SLÁVNOSTNÁ VEČERA UČITEĽOV  

              A  OCENENÝCH   ŽIAKOV 

 

        Dňa 27. júna 2016 sa v reštaurácii Koliba Zlatá podkova uskutočnilo na pozvanie 

 Mgr. Evy Bednárikovej, riaditeľky školy, slávnostné posedenie učiteľov a ocenených žiakov pri 

príležitosti ukončenia školského roku 2015/2016. 
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SLÁVNOSTNÉ  UKONČENIE  ŠKOLSKÉHO 

                          ROKU   2015/2016 

     30. jún 2016 symbolicky zaklopal na dvere a s ním sa zatvorili brány školy pre našich žiakov. 
Mgr. Eva Bednáriková počas slávnostnej rannej komunity odovzdala ocenenia žiakom  
a popriala im pekné leto plné pestrých nezabudnuteľných zážitkov. 
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